

A LA PRESIDENTA DEL SENADO

El **GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR**, presenta la siguiente corrección de error en la Proposición de Ley con número de Registro 54.199, número de Expediente 622/000039, y de fecha 30 de Septiembre de 2.020 para su debate en el Pleno de la Cámara.

Donde dice: "... enfermedad profesional; así como...".

Debe decir: "... enfermedad profesional; ingreso mínimo vital, así como...".

Lo que se comunica a los efectos oportunos.

Palacio del Senado, 12 de Noviembre de 2020.

Javier MAROTO ARANZÁBAL
PORTAVOZ